

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期二 2007.2.27  
责任编辑:周伟琳  
美编:蒋玉磊

## ■公告提示

同方股份股东会通过两议案



◎ 临时股东大会通过公司向特定对象非公开发行股票方案的议案。董事会通过修改公司募集资金管理办法的议案。

招商轮船网下配售股将上市



◎ 公司首次公开发行中网下配售的2.4亿股股份将于2007年3月1日起开始上市流通。

S\*ST一投选出新高层



◎ 董事会同意选举霍峰先生为董事长,孙文强先生为总裁,陈煜先生为董事会秘书,李磊女士为证券事务代表,凌鹰先生为监事会主席。

包钢股份提示投资风险



◎ 公司股票连续3个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达到20%。公司目前没有任何应予以披露而未披露的事项。

## 上海辖区公司首轮股改全部启动

□本报记者 何军

随着S沪科技昨日披露股改说明书,上海辖区上市公司首轮股改全部启动。

截至昨日,上海辖区仅剩12家上市公司未实施股改,其中相关股东会议已经通过股改方案但尚未实施的9家,首轮股改方案被否的2家,S沪科技是最后一家进入首轮股改的上海辖区上

市公司。

S沪科技有关人士昨日接受记者采访时称,上海证监局和上交所对公司股改的事非常关注,在各方努力下公司终于在昨天披露股改说明书。与去年10月尚未提交相关股东会议表决就取消的股改方案相比,新方案的对价水平有较大幅度缩水,折合成送股比例,流通股股东由原先的每10股获付2.45股降至每10股获付1.54股。

但S沪科技上述人士解释,流通股股东实际获得的对价并没有大的变化。S沪科技的股改对价由三部分组成,分别是资产注入、送股和资本公积金定向转增,其中注入的资产和资本公积定向转增比例未发生任何变化,只是送股比例由原来的10送0.28股微降至10送0.25股。整体股改对价之所以大幅缩水在于注入资产的评估值发生巨大变化,由原先的16805.15万元降至8485万元,折合送股比例由原来的10送1.86股降至10送0.98股,而实际上S沪科技获得的资产并没有变化。

注入资产的两次估值相差悬殊,一个重要原因是第一次的评估机构是大股东聘请的,而第二次的评估机构是S沪科技聘请的。至于直接送股比例为何降

低,S沪科技相关人士称,这是因为支付股票对价的“小非”向支付资产对价的“大非”看齐,根据送出率大致相同的原则相应调低了直接送股的比例。

在S沪科技进入股改程序后,上海辖区只有S\*ST源药和S上石化没有进行股改,不过这两家公司都已进行过首轮股改,但方案均被相关股东会议否决,目前两家公司第二轮股改均未启动。

## S兰铝股东无人行使现金选择权

□本报记者 袁小可

在三天申报期结束后,在行使现金选择权,还是将持股根据不同比例换成中国铝业股份的取舍前,S山东铝和S兰铝股东有了最终决定。

两家公司今天分别发布公告称,具有申报现金选择权资格的S山东铝和S兰铝股东于2月13日至2月15日进行了现金选择权申报,申报统计结果显示,中国铝业此次换股吸收合并S山东铝共计3540股进行了现金选择权的有效申报,而S兰铝共计0股进行了非流通股是1:1.80。

现金选择权的有效申报。

依据此前公告,S山东铝流通股股东可按照16.65元/股的价格全部或部分申报行使现金选择权,S兰铝流通股股东可按照9.50元/股的价格全部或部分申报行使现金选择权,非流通股股东可按照5.534元/股的价格全部或部分行使现金选择权。若在现金选择权申报期间未有效申报行使现金选择权,则其股份自动转换为中国铝业股份。其中,S山东铝的换股比例为1:3.15。S兰铝的换股比例则有不同,流通股是1:1.80,非流通股是1:1.

## ■第一落点

### 国资委批复 S石炼化定向回购

□本报记者 陈建军

S石炼化今天刊登公告说,2月16日,公司收到国务院国有资产监督管理委员会《关于石炼化定向回购有关问题的批复》,公司向中国石油化工股份有限公司回购其所持有的公司的92044433股国有法人股并予以注销的事项已获得国务院国资委的批复同意。

### S\*ST东泰 提示暂停上市风险

□本报记者 陈建军

S\*ST东泰今天刊登公告说,公司预计2006年度亏损额将在4-4.2亿元之间。由于公司2004年、2005年连续两年亏损,根据有关规定,若2006年公司继续亏损,公司2006年年度报告披露之日起公司股票将被停牌,公司股票存在暂停上市的风险,敬请投资者注意投资风险。

### 泸州老窖 控股股东继续减持

□本报记者 陈建军

泸州老窖今天刊登公告说,公司于2月16日接到控股股东泸州市国有资产管理局通知,其在2月8日至15日通过深圳证券交易所交易系统售出泸州老窖股票11543714股,占公司总股本的1.32%。至此,泸州市国有资产管理局已累计售出泸州老窖股票42069983股,目前仍持有本公司股份466375156股,占公司总股本的53.52%。

### ST中鼎 拟缩股弥补亏损

□本报记者 陈建军

ST中鼎今天刊登公告说,根据公司2006年第三次临时股东大会审议通过的《关于减资弥补亏损的议案》,在履行完法定的公告程序后,公司将以现有总股本96320万股为基数,全体股东每10股减6.7335股的方式减资弥补亏损。减资弥补亏损方案实施后,公司总资产、负债、所有者权益、净利润等财务指标不会因此而发生变化,但每股净资产和每股收益会增加。公司减资弥补亏损方案的实施,可能会引起公司股价的剧烈波动,敬请广大投资者注意投资风险。

## S鲁润股权转让议案过关分歧在

中小股东“维权联盟”却表示将对S泰石油股改投赞成票

□本报记者 郑义

昨日召开的S泰石油股东大会备受广大投资者关注。大会审议通过了《关于向江苏永泰出让鲁润股份法人股的议案》等议案,但公司大股东与中小股东及其代表之间仍在诸多问题上存在严重分歧。

表决结果显示,出席会议股东代表股数共计1.987亿股,同意上述提案的为1.861亿股,占出席会议有表决权股份总数的93.65%;反对股数为1250万股,占6.30%。这部分反对票均为中小股东及其代表所组成的“维权联盟”所持股权。

据了解,大股东与中小股东分歧的焦点集中在上述议案中转让资产是否贱卖和程序是否合规上。中小股东代表所组成的“维权联盟”及其实代理律师提出,公司以1.99元/股的价格出让所持S鲁润股权,其价格低于6年前2001年所受让股权的价格。再者,公司股改后这部分股权因拥有了流通性质,其价值将



大幅度提升。同时,中小股东质疑本次转让资产未经评估,违背相关国有资产处理规定。“维权联盟”表示,大股东依靠股权多数优势强行通过出让资产议案,损害了公司及广大股东的利益,他们将继续向国资委等部门反映。

“维权联盟”日前曾多次

表示,若本次股东大会通过议案,他们将以集体诉讼方式起诉。“维权联盟”表示,在即将召开的S泰石油股改大会上,他们将对公司股改方案投出同意票。“维权联盟”称,虽然公司股改对价相对较低,但本着响应国家股改政策,促进公司更好地发展目的,支持公司股改。

意向,确定应采取的行动。出乎意料之外的是,“维权联盟”表示,在即将召开的S泰石油股改大会上,他们将对公司股改方案投出同意票。“维权联盟”称,虽然公司股改对价相对较低,但本着响应国家股改政策,促进公司更好地发展目的,支持公司股改。

## 陈晓购入国美股票1500万股

□本报记者 张韬

昨日,国美电器(0493.HK)在香港联交所公告,集团总裁陈晓购进1500万股公司股票,公司执行董事杜鹃也购进国美股票120万股。公告称,陈晓和杜鹃所购买的股票全部来自于摩根士丹利旗下私人资本运营公司。

国美集团总裁陈晓在接受采访时指出,从财务投资者手中回购股票,应该说是投资者和被投资者都希望看到的理想

结果。摩根士丹利零售业务部出于对投资回报的考虑,在比去年年初股价高出57%的时候,出售了国美部分股票,已得到理想的投資回报。同时,作为投资的接受者,能从投资者手中拿回自己公司的股票,主要是我对国美乐永合并顺利进行,以及合并后效益的一种信心的表现。我对治理结构和集团管理团队卓越表现,以及集团未来发展充满信心。

陈晓表示,国美电器集团把2007年作为国美“二次创业”第一年,2007年国美(包含非上市部分)销售额将达800亿至1000亿元,纯利将实现20亿元以上。在此基础上国美将用4到6年的时间,最终形成年销售额2500亿元、利润100亿元的规模。把国美由一个中国最大的家电零售连锁企业,打造成为一个国际顶尖的家电和消费电子零售连锁集团。

## 入中材“法眼” 方兴科技暴涨有注解

□本报记者 陈建军

在连续停牌3个交易日之后,方兴科技2月以来股价飙升的秘密终于解开。

按照方兴科技今天发布的公告,央企中国建筑材料集团公司有意对它的大股东进行重组。公告称,近年来,中材集团并非只是到蚌埠去走马观花,而是已经准备了相应的重组方案。某位获悉重组方案的券商研究员告诉记者,如果中材集团按照既定方案注入资产,方兴科技2007年的每股收益有望达到1元左右。如果这一点是事实的话,多少为方兴科技股份2月份狂飙107%找到了注解。

相关资料显示,方兴科技股份飙升主要是机构投资者竞相涌入的结果。

瞄上方兴科技,并非因为中材集团旗下缺少上市公司。据不完全统计,中材集团迄今直接和间接控制的上市公司已有北新建材、\*ST江泥、祁连山、天山股份、中国玻纤、瑞泰科技等6家。此外,中材集团还是四川金顶、耀皮玻璃、福建水泥、金晶科技等几家上市公司

的非控股股东。意欲入主方兴科技,中材集团看中的应是其玻璃主营业务。对中材集团实际控制的几家上市公司主营业务比较发现,虽然它们涉及建筑材料领域的几个板块,但主要以水泥为主。即使耀皮玻璃、

## 宝新能源12位激励对象获期权

□本报记者 陈建军

宝新能源今天刊登公告说,因公司2006年经营业绩符合《首期股票期权激励计划》规定的考核要求,336万份股票期权已在2月16日过户给12位激励对象。

经公司申请,中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司于2007年2月16日将登记在公司公共账户内的1680万份期权中的336万份,过户至2006年考核

年度结束后由董事长提名的12位激励对象名下。

此外,由于宝新能源2006年实施了10股送10股的分配方案,股票期权数量和行权价格同时做了调整。根据《激励计划》规定的调整方法和程序,调整后的股票期权行权价格为5.41元/份。据记者,宝新能源《激励计划》激励对象所获授的股票期权数量由2700万份调整为5400万份。

## 金地与ING基金开发佛山项目

□本报记者 田露

金地集团今日宣布,其于2007年2月17日与荷兰ING集团旗下的中国房地产开发基金签署了《金地劳瑞特有限公司股份买卖协议》、《股东协议》等一系列协议,双方将合作投资金地佛山06B地块项目的开发。

日前,与金地集团签署合作协议的是ING房地产设立并管理的中国房地产开发基金。双方合作的佛山项目位于佛山市禅城

区华阳路西侧、深宁路北侧,土地净用地面积为110,216平方米,土地批准用途为居住用途兼容配套商业,容积率≤2.0。该项目将分二期开发,总建筑面积不大于220,432平方米。目前根据双方的协议,金地集团将转让金地劳瑞特有限公司49%股权予ING基金,随后,ING基金将投资4062万美元与金地共同开发佛山项目。转让完成后,ING基金将间接拥有佛山项目49%的利润分配权。金地集团拥有51%的利润分配权。